

ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В ТОВ «УКРАЇНА ІС»

Борсукевич І. В., здобувач вищої освіти
Миколаївський національний аграрний університет

Апітерапія як вид зоотерапії це один з найдавніших напрямків медицини. На базі підприємства ТОВ «Україна ІС» розглядається можливість розвитку бджільництва, зокрема центру апітерапії. Наразі на території підприємства є декілька вуликів, кількість яких можна розширити і включити в комплекс оздоровчих туристичних послуг.

Користь бджолої отрути для організму:

- ✓ має знеболуючий та протизапальний ефект,
- ✓ стимулює роботу серця,
- ✓ знижує артеріальний тиск,
- ✓ підвищує імунітет,
- ✓ сприяє очищенню організму,
- ✓ знімає набряки та м'язові спазми,
- ✓ знижує рівень холестерину та ризик тромбоутворення,
- ✓ покращує роботу шлунково-кишкового тракту,
- ✓ сприяє гарному сну,
- ✓ має омолоджуючий ефект.

Під час роботи необхідно насамперед провести тест на переносимість бджолої отрути організмом, оскільки реакція є індивідуальною.

Гостям можна запропонувати спробувати унікальну процедуру, ліжко-лежанку, на якому можна заснути під бджолоїну колискову, розташоване безпосередньо на вуликах в дерев'яному будиночку. Конструкція чудо-вулика продумана таким чином, що жодна бджола не може вжалити пацієнта.

Терапія ґрунтується на близькому контакті людини з бджолоїною родиною. У самому вулику повітря є високоіонізованим, завдяки чому, потрапляючи в організм людини, воно знижує рівень вільних радикалів. А ще бджолоїна сім'я має сильне біомагнітне поле, яке відновлює біополе людини, заряджає енергією, нормалізує всі функції організму та покращує імунітет. За короткий час сну на вуликах можна повністю відновити свої сили. «Живе» тепло бджолоїної сім'ї та мікровібрації діють організм людини як вібромасаж. А монотонне гудіння заспокоює, розслаблює, знімає спазми м'язів і сприяє нормалізації кровообігу.

Типової конструкції апібудиночка не існує. Бджолиний будиночок вийде комфортним, і перебування в ньому буде справді цілющим, якщо врахувати наступні моменти.

Конструкція апібудиночка

Вимоги	Обов'язкові умови
Місцезнаходження будиночка	Споруду не варто зводити на височини або в місці, що провітрюється. Оптимальний варіант біля плодкових дерев. При розташуванні апібудиночків досвідчені майстри також враховують сторони світла і застосовують досвід медицини Тибету
Матеріали	Тільки деревина хвойних порід підійде для цього. Обов'язкові умови для оздоблювальних та інших матеріалів: екологічність, гіпоалергенність та відсутність запаху.
Фундамент	Закладання фундаменту виключається. Будівля не повинна контактувати з ґрунтом, інакше загниє. Встановлюється міцна основа із залізного бруса. Відстань від землі має становити півметра.
Вулики	Кількість залежить від розміру будиночку, що зводиться. Їх необхідно розфарбувати в різні кольори, щоб бджоли швидше потрапляли у свій будиночок.
Дах	Його слід утеплити. Перевага надається черепиці з натуральної обпаленої глини, без домішок.
Конструкція	Конструкція може бути надзвичайно простою: поверх вуликів просто укладається лежак. Для виготовлення подібного найпростішого лікувального ліжка своїми руками достатньо мати 2-4 вулика, 4 кв. м марлі та дерев'яні дошки. У таких умовах лікувальний сон приймається на свіжому повітрі. У цьому слабкий бік такої конструкції. За прохолодної, вітряної або похмурої погоди лежання буде некомфортним.
Лежак	Лежак може бути представлений у вигляді горизонтального солярію або набувати форми камери на кшталт саркофага.

Апісаторій – це реальна можливість дати своїй справі не лише додаткові гроші, а й змусити працювати пасіку по-новому. Такий спосіб створить тут свого роду кластер отримання не лише меду, а й об'єкт сільського туризму для оздоровлення людей за допомогою апібудиночків. Тим більше, що для регіону такий апісаторій – перший.

Сезонність послуги визначається тим, що спати на вуликах можна починати з квітня до жовтня. Максимальний та довготривалий результат виникне при проходженні повного курсу – від 10 до 15 сеансів, це потрібно врахувати під час бронювання будиночків для гостей.

Список використаних джерел:

1. Бондар К. А. Сучасний стан розвитку сільського туризму в Україні. Туристичний бізнес: сучасні тренди та стратегії розвитку. Матеріали Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції КНЕУ, 16 березня 2018 р., Київ. 2018. С. 39-42.
2. Габа М. І. Сільський зелений туризм – перспективний вид туризму для реформування економіки України. Екологічні проблеми. 2016. С. 88- 94.
3. Ігнатенко М.М., Мармуль Л.О., Сарапіна О. А. Соціально-економічний потенціал сільських територій як основа розвитку підприємств сільського зеленого туризму на засадах інноваційності. Економіка та менеджмент культури. № 2. 2016. С. 32-38.

4. Кудла Н.Є. *Сільський туризм: основи підприємництва та гостинності: навч. посіб. К.: «Центр учбової літератури». 2015. 152 с.*

5. Мазур С. А., Прилуцький А. М. *Сільський туризм як перспективний напрям розвитку внутрішнього туризму. Електронне фахове видання 102 «Ефективна економіка». 2018. №2. URL: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=6122>.*

6. Малахова С.О., Радомський С.С. *Сільський зелений туризм – основа розвитку туристичної індустрії Закарпаття. Екологія довкілля. Науковий вісник НЛТУ України. – 2019. – URL: <https://cutt.ly/Ch0RA5G>.*

7. *Офіційний сайт ГО Спілка сільського зеленого туризму України. URL: <https://www.greentour.com.ua/en/region?category=nikolaevska>.*

8. Пітюлич М.М., Михайлюк І.І. *Особливості функціонування сільського туризму в Україні та досвід європейських країн. Науковий вісник Ужгородського університету. – 2011. – Серія Економіка. Спецвипуск 33. Частина 3.*

УПРАВЛІННЯ ТУРИСТИЧНИМИ ПОСЛУГАМИ РЕГІОНУ

Гришина Н.В., канд. екон. наук, доцент,
Суслов В.С., здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії,
Горовий О.І., здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії
Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова

У сучасних умовах вітчизняної економіки розвиток туристичного бізнесу являється важливою передумовою поповнення бюджетів різних рівнів за рахунок податкових надходжень, створення нових робочих місць, функціонування та відновлення соціальної та ринкової інфраструктури.

В цілому, економічна ефективність туризму означає одержання економічного ефекту від організацій туристичних послуг, туристичного обслуговування населення регіону, виробничо-обслуговуючого процесу туристичної компанії. Тому важливим завданням сьогодення є пошук ефективних інструментів управління туристичними послугами, що сприятиме підвищенню туристичної привабливості, активізації туристично-екскурсійної діяльності як на території окремих регіонів, так і країни в цілому.

Закон України «Про туризм» визначає загальні правові, організаційні та соціально-економічні засади реалізації державної політики України в галузі туризму та спрямований на забезпечення закріплених Конституцією України прав громадян на відпочинок, свободу пересування, охорону здоров'я, на безпечне для життя і здоров'я довкілля, задоволення духовних потреб та інших прав при здійсненні туристичних подорожей. Він встановлює засади раціонального використання туристичних ресурсів та регулює відносини, пов'язані з організацією і здійсненням туризму на території України [1].

Науковці Брич В.Я., Мазаур В.С. запропонували загальне поняття туристичної послуги, яке складається з багатьох взаємопов'язаних складових «послуги щодо розміщення, харчування, транспортного, інформаційно-рекламного обслуговування, а також послуги закладів культури, спорту, побуту, розваг тощо, спрямовані на задоволення потреб туристів (відвідувачів)» [2, с. 163].